

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

۲۸ نومبر ۲۰۲۳ء

نمبر ۲۸

ربوہ

روزنامہ

یوم چہار شنبہ

The Daily

ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۲ صفحہ ۲۲ ۲۳ سب ۲۸۳ ارڈر نمبر ۱۹۳۳ نمبر ۲۸۹

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زمانو اور صاحب

۱۰ دسمبر وقت ۹ بجے صبح

کل دوپہر کے بعد حضور کو بے چینی کی تکلیف زیادہ ہو گئی

رات نیند اچھی طرح نہیں آئی۔ اس وقت بھی طبیعت

بے چین ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور

التزام سے دعا میں کرتے رہیں

کہ مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو

صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

سپیشل گاڑیوں کے متعلق

ضروری اعلان

سب باقی اسامی جی ہسپتال کے
موتیہ پر انشاء اللہ الحسین راولپنڈی
جھنگ، لاہور، رونا رومال اور سیالکوٹ
سے سپیشل گاڑیاں ربوہ آئیں گی۔ مفصل
یو ڈی اے انشورنس جلد ہی ملے گا مگر
فلسفہ اجاب جماعت سے درخواست
ہے۔ کہ وہ ان سپیشل گاڑیوں کے ذریعہ
ہی سفر کریں۔ کیونکہ گاڑیوں کا سفر آرام
اور تسلی بخش ہوتا ہے۔ اسی طرح سے اگر
اجاب ان سے کما حقہ فائدہ نہ لھائیں گے
تو آئندہ سال ان کے حصول میں دقت
ہوگی۔ امید ہے کہ اجاب جماعت اپنی ذمہ داری
کو سمجھتے ہوئے بلا تاوان و خرابی گئے۔
خاکسار۔ ابو المنیر فور الحق
ناظم استقبال ہسپتال ربوہ

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

انسان کو ان ظاہری حواس کے ماسوا ایک حواس ملتے ہیں تو خدا تعالیٰ کو شنا کرنا

جو طالب حق ہے اور خدا کو صحیح معنوں میں شناخت کرنا چاہتا ہے وہ ہماری صحبت میں آکر ہے

اگر انکار ہو سکتا ہے تو مخلوق کے وجود کا ہو سکتا ہے۔ خدا تعالیٰ کی ذات کا تصرف ہر آن اس کے ہر ذرہ ذرہ
پر اس قدر ہے کہ گویا اس کی ہستی کچھ شے ہی نہیں اور بلا اس کے تصرف کے ہم نہ کچھ بول سکتے ہیں نہ کچھ کر سکتے
ہیں جو طالب حق ہے وہ ہماری صحبت میں رہے۔ ہم کہتے ہیں کہ خدا تعالیٰ ایسی ہی ذات ہے جن صفات سے قرآن شریف
میں لکھا ہے ان صفات سے ہم اسے ثابت کر کے دکھادیں گے۔ بڑی نادانی کی بات ہے کہ ایسا علم کی
بات کو وہ دوسرے عالم کے حواس سے ثابت کرنا چاہتے ہیں۔ حالانکہ روزمرہ مشاہدہ کرتے ہیں کہ ایک حواس سے
دوسرے حواس کا کام نہیں لے سکتے۔ مثلاً آنکھ ناک کا اور کان آنکھ کا کام نہیں دے سکتے۔ جب خارج میں
یہ حالت ہے تو باطن میں وہ کیا کہہ سکتے ہیں۔ بات یہ ہے کہ انسان کو ایک اور حواس ملتے ہیں تب یہ اللہ تعالیٰ
کو شناخت کر سکتے ہیں۔ بجز اس کے ہرگز نہیں کر سکتا۔ ایک دہریہ سے یہ سوال ہے کہ قبل اور وقت طاقت
اور اقتدار سے بھری ہوئی پیشگوئیاں جو ہم کرتے ہیں یہ کہاں سے ہوتی ہیں؟ اگر کہو یہ کوئی علم ہی ہے تو
اس علم کے ذریعہ وہ بھی کر سکتا ہے کہ وہ دکھائے ورنہ ماننا پڑے گا کہ ایک زبردست طاقت ہے جو
اہم کر رہی ہے۔ یہ پیشگوئیاں جو عنید بیت کے رنگ اور طاقت اور اقتدار کے ساتھ ہوتی ہیں۔ ان
سے بڑھ کر اور کوئی نشان خدا پر ایمان لانے کے واسطے نہیں ہے نہ آسمان نہ زمین اور نہ کوئی اور شے۔
ان پر نظر کر کے جو نتیجہ نکالیں گے اور جو بات پیش کریں گے وہ ظنی ہوگی۔ یہی ایک بات پیشگوئی والی (یقینی
ہے جس کے ساتھ کوئی مقابلہ نہیں کر سکتا) (المید ۲ جزوی ۱۹۷۷ء)

ضروری تحریک

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زمانو اور صاحبہ بی بی گل آفرین ہسپتال ربوہ
خاکسار کی طرف سے الفضل میں نعل عمر ہسپتال کی عمارت کے سب سے عطایا کے
دوسرے ضروری تحریک شائع ہوئی رہی ہے۔ خاکسار نے عرض کیا تھا کہ ہسپتال کی عمارت پر
تقریباً ۳۵ ہزار روپیہ تعمیرات کے سلسلہ میں خرچ ہے۔ کچھ ضروری حصہ ابھی قابل تعمیر

خطبہ جمعہ

اسلام اور احمدیت کی برکات حاصل کرنے کے لئے ضروری ہے کہ ہم دینی احکام پر عمل پیرا رہیں

جو شخص ایمان لا کر کھڑے عمل نہیں کرتا وہ دوسروں کی نسبت زیادہ قابل ملامت ہے

از حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرمودہ ۹ جنوری ۱۹۲۵ء

حاصل ہوتی ہے ہم کو بھی وہ خوشی اور نجات حاصل نہیں ہوتی۔ اگر

خدا تعالیٰ کا وہ فضل

جو ہے نہ ہب کے ذریعے انسان پر ہوتا ہے اگر ہم اس کا وہ فضل نہیں اور اس کے دیوار سے ہم محروم ہیں تو پھر ہمارے اسلام کے قبول کر لینے سے ہمیں کیا فائدہ جبکہ سچائی کے قبول کرنے کے بعد بھی جو انعامات ان کو ملا کر تھے ہیں ان سے ہم محروم کے محروم رہیں۔

اگر اس کے فضلوں کے ہم اسی طرح وارث نہیں ہوتے جس طرح کہ ہم سے پہلے وارث ہوئے۔ اگر اس کی رحمتیں اور برکتیں اسی طرح ہم پر نازل نہیں ہوتیں جس طرح کہ اس کے پہلے برگزیدوں پر نازل ہوئیں۔ اگر خدا کی غیرت اسی طرح ہمارے لئے جوڑتی ہیں نہیں اتنی جس طرح کہ وہ ہمیشہ اپنے پیاروں کے لئے غیرت دکھاتا آیا ہے تو پھر یقیناً یقیناً ہمیں کوئی بھی خوشی نہیں ہو سکتی اسلام اور احمدیت میں داخل ہو کر بھی اگر ہم نے خدا تعالیٰ کی محبت نہ پائی اور اس کے وصل کے بیشتر ثمرات ہم نے نہ کائے تو ہم نے اپنی زندگی کو دکھ اور مصیبت میں ڈال لیا۔ ہم نے آپ لوگوں کو بارہا تو یہ دلائی ہے کہ تم

اپنی حالت پر غور کرو

کہیں بھی دنیا پر تمہارا کوئی دولت نہیں۔ عیسائی ہیں تو وہ تمہارے دشمن۔ ہندو ہیں تو وہ۔ سکھ ہیں تو وہ۔ غرض جس طرف دیکھو سب مخالف ہی مخالف نظر آئیں گے۔ وہ مسلمان جو اپنے آپ کو محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف منسوب کرتے اور آپ کی محبت کا دم بھرتے ہیں وہ بھی تمہارے مخالف ہیں۔ کوئی جماعت دنیا کی او کوئی قوم تمہارا دوست نہیں۔ یہ سب تمہارے مخالف ہیں

دووں برابر ہیں۔ اگر فرق ہے تو صرف اتنا ہے کہ ایک کا فرق تو اسلام کو ماننا ہی نہیں اور ایک مسلمان ماننا ہے کہ یہ خدا تعالیٰ کی طرف سے سچا دین ہے یا کم از کم اس کے سچا دین ہونے کا متر ہے مگر صحیح تسلیم کر لینا کہ سلاں چیز و آخر میں مفید اور نفع بخش ہے۔ انسان کے لئے مفید اور نفع بخش نہیں ہو سکتی جب تک کہ اس کو استعمال کر کے اس سے فائدہ اور نفع نہ حاصل کیا جائے۔ اگر وہ لوگ جو یہ جانتے ہیں نہیں کہ کوئین ہمارے فائدہ دیتی ہے اور اگر وہ لوگ جو یہ جانتے ہیں نہیں کہ فاسفورس دماغ کو طاقت پہنچاتی ہے وہ ان کے فوائد سے محروم رہ کر دکھ اٹھا سکتے ہیں۔ تو کیا وہ ہے کہ جن کے پاس کوئین اور فاسفورس موجود ہے اور وہ ان کے فوائد سے واقف ہیں۔ وہ جانتے ہیں کہ کوئین واقف میں بخار کو دفع کرتی ہے اور فاسفورس کو وہ استعمال کریں تو ان کو واقف میں نفع ہوگا مگر وہ ان کو استعمال نہ کرنے کی وجہ سے دکھ اور تکلیف اٹھائیں وہ ضرور دکھ اٹھائیں گے خواہ وہ زبان سے ان کے فوائد کے قابل اسی کیوں نہ ہوں۔

اسی طرح دین سے بھی

وہی شخص نفع حاصل کر سکتا ہے

جو دین پر چلتا بھی ہے۔ یقیناً ہمارا دل کبھی بھی اس وقت کے ایمان پر خوش نہیں ہو سکتا جب تک کہ اس کے فوائد بھی ہم حاصل نہ کر سکیں۔ اگر وہ یقین اور ایمان جو ایک شخص مذہب کے اختیار کرنے سے حاصل ہوتا ہے وہ ہمیں اس سے حاصل نہیں ہوتا۔ اگر وہ قرب اور محبت جو ایک شخص مذہب کے اختیار کرنے سے انسان کو حاصل ہوتی ہے اگر ہمیں وہ قرب اور محبت حاصل نہیں ہوتی۔ اگر وہ خوشی اور وہ لہذاشت جو ایک شخص مذہب کے ذریعہ خدا تعالیٰ کے پیاروں کو اس کے قریب ہونے کی وجہ سے

گو وہ جنہ سے کہہ رہا ہے کہ میرے پاس پائی ہے۔ میرے پاس پائی ہے۔ اس کی حالت دوسرے سے بہت زیادہ قابل رحم ہے اور لوگ اسی کو تصور دار ٹھہرائیں گے اور ہر شخص اسی کو لحن طعن کرے گا کہ تیرے پاس پائی موجود تھا اور تیرے اس سے نفع حاصل نہ کیا۔

پس جن لوگوں کے پاس مذہب اور سچا دین نہیں وہ اگر خدا تعالیٰ کی مرضی کے خلاف چل کر دکھ اٹھاتے ہیں تو یقیناً اسی طرح وہ لوگ بھی دکھ اور تکلیف اٹھاتے ہیں جن کے پاس سچا مذہب اور سچا دین تو ہے لیکن وہ اس پر عمل کر کے اس کے فوائد حاصل نہیں کرتے بلکہ وہ

بہت زیادہ قابل ملامت

اور قابل افسوس ہے کہ وہ سچے دین اور سچے مذہب پر ایمان بھی لاتے ہیں مگر عمل نہیں کرتے۔ تکلیف کے لحاظ سے یہ دونو قسم کے لوگ جن کے پاس سچا مذہب ہے یا جن کے پاس نہیں دونوں برابر ہیں۔ مگر ملامت کے لحاظ سے وہ شخص جس کے پاس سچا مذہب تو ہے مگر وہ اس کے عمل پر عمل نہیں کرتا بہت زیادہ ہوگا کیونکہ ایک صداقت اور سچائی کے ہوتے ہوئے اس نے اپنے آپ کو اس کے فوائد سے محروم رکھا میں بہت ہی حیران ہوتا ہوں۔ اور مجھے تعجب آتا ہے کہ مسلمان اس بات پر بحث کرتے ہیں کہ جو کافر ہیں وہ سب جہنم میں جائیں گے اور مسلمان سب جنت میں جائیں گے۔

میں کہتا ہوں کہ کافر کیوں جہنم میں جائیں گے۔ کیا اسی لئے نہیں کہ وہ خدا سے دور ہیں پھر سوال ہوتا ہے کہ ایک کافر خدا سے دوری کے باعث جہنم میں جائے گا تو ایک مسلمان خدا سے دور ہو کر کیوں جہنم میں نہیں ڈالا جائے گا۔ خدا سے دوری کے لحاظ سے

سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا: میں نے بارہا اپنے دوستوں کو اس امر کی طرف متنبہ کیا ہے کہ

مذہب کی غرض

اور مذہب کا مقصد ان فوائد اور ان مقاصد کو حاصل کرنا ہے جن فوائد اور مقاصد کے لئے خدا تعالیٰ نے مذہب کو جاری کیا ہے اسکے سوائے مذہب کی اور کوئی غرض نہیں۔ اگر کسی مذہب کو اختیار کر کے وہ فوائد اور وہ مقاصد حاصل نہ ہوں۔ اور وہ برکتیں جو مذہب کے ذریعے انسان کو ملتی ہیں، اگر نہ ملیں تو پھر مذہب کا اتنا نہ آنا دونوں باتیں برابر ہیں۔ میرے نزدیک ایسے شخص کی جو مذہب کو قبول کر کے مذہب کے فوائد سے محروم رہتا ہے

اسکی مثال ایسی ہی ہے

جس کو میں نے بارہا بیان کیا ہے کہ ایک شخص جو سخت پیاسا ہے اور پانی بھی اس کے پاس رکھا ہے لیکن وہ اس پانی کو پیتا نہیں۔ وہ شخص جو پیاسا ہے اور پانی پاس ہوتے ہوئے پیتا نہیں اور وہ شخص جو پیاسا ہے لیکن اس کے پاس پانی ہی نہیں ہے نہ وہ پانی کو پیتا ہے نہ بچا کے تکلیف اٹھانے میں دونوں برابر ہیں۔ جس پیاسے کے پاس پانی نہیں وہ تو یہ غم بھی کر سکتا ہے اور کہہ سکتا ہے کہ میں کہاں سے پانی لاتا اور پیتا لیکن جس پیاسے کے پاس پانی ہے اور وہ نہیں پیتا اور تکلیف اٹھاتا ہے۔ وہ کوئی عذر نہیں کر سکتا۔ اس لئے ایسا شخص بہت زیادہ قابل افسوس اور قابل ملامت ہے۔ لیکن پیاسے کی تکلیف اس کو بھی دہی ہی ہوگی جیسی کہ اس شخص کے پاس پانی نہیں۔ ایک نے پانی میرے سر سے پانی نہ پیا اور تکلیف اٹھائی اور ایک نے پانی کی حورہ کی میں پانی نہ پیا اور تکلیف اٹھائی

مضی اس لئے کہ ہم نے ایک پجائی کو قبول کیا اور خدا تعالیٰ کے لیاصل تو حیرت پر ایمان لائے اور مضی اللہ کی رضا کے لئے ہم نے اس کی باتوں کو مانا اور پجائی اس نے ہماری طرف سے بھی اس کو ہم نے اختیار کر لیا۔ اگر ہم اپنی غفلتوں اور سستیوں سے خدا کو بھی اپنا دشمن بنا لیں تو پھر ہمارا کوئی ٹھکانہ نہیں۔

اللہ تعالیٰ کی رضا

حسرت کے لئے ہمارے اپنے اور بیگانے ہمارے دشمن ہونگے۔ رعیا کے چاہتے ہیں جیسا صل نہیں ہوتی۔ نسبت ہی کی بھی باقی ہے۔ اس کوئی تشبیہ نہیں کہ کوئی ترقی ایک نسبت حاصل نہیں ہوجاتی۔ بلکہ تدریج ہوتی ہے۔ اسی طرح دین میں بھی انسان ایک بارگی کا ل نہیں بن جاتا۔ مگر اس میں بھی کوئی خشک نہیں کہ جو کوئی ایک قدم بھی نہیں چلتا۔ وہ ایک قدم بھی آگے نہیں بڑھتا۔ جو ایک قدم چلتا ہے تو وہ پھر بھی ایک قدم آگے ترقی کرتا ہے۔ لیکن جو کھڑا ہے وہ ایک قدم بھی منزل طے نہیں کر سکتا۔ چلنے والا تو آج نہیں کل نہیں تو برسوں آخر ایک سو دن منزل مقصود پر پہنچ جانے کا۔ پیچھے رہنے والا جو حرکت ہی نہیں کرتا۔ وہ اپنے مقصد کو نہیں پاتا۔ بعض امور

مذہب کے اور دین کے اسکا

ہوتے ہیں۔ اس لئے کہ زیادہ قابل توجہ اور قابل لحاظ ہوتے ہیں۔ تاہم بھی ان کا مساس اور بنیاد دین میں سے ہے۔ ایک دوسرے شخص تو اس بات پر بدل میں خوش ہوئے۔ کہ اس نے حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو مان لیا۔ اس کے ساتھ کہے۔

یعنی ہم نے تو ایک امور کی صحبت حاصل کی ہے اور اس کا نونہ اپنی آنکھوں سے دیکھا ہے۔ ہم محض ایمان لانے پر خوش نہیں ہو سکتے۔ لوگ تو اس بات پر درود دیتے ہیں کہ مسلمان یا پنج دقتہ نماز کی وجہ سے تجارت وغیرہ کاموں میں کمزور ہو گئے ہیں۔ اول تو مسلمان یا پنج دقتہ نماز پڑھتے ہی کہاں ہیں۔ مگر میں جنت ہوں مسلمان ذلیل ہی اس لئے ہوتے ہیں کہ انہوں نے یا پنج دقتہ نماز کو ترک کر دیا ہے۔

دین کا کوئی حکم بھی ایسا نہیں

جس پر حکمرانان نقصان اٹھائے یا ان پر تہ چلنے سے انسان نقصان اٹھاتا ہے۔ ایسی ایسی باتیں اگر ہماری جماعت میں پھیل جاتی ہیں۔ تو وہ نماز صلی ضروری عبادت کے ادا کرنے میں سستی اور غفلت دکھائیں۔ تو ہم غیر دل کو لیا جواب دے سکتے ہیں۔

اس میں شبہ نہیں کہ ایسی کوئی قوم نہیں گزری جس میں ایسے منافق نہ پائے گئے ہوں۔ موسیٰ کے وقت میں بھی تھے ابراہیم اور داؤد اور سلیمان اور حضرت عیسیٰ کے وقت بھی تھے۔ حضرت عیسیٰ کا وہ حواری جس نے ان کے ساتھ کھانا بھی کھایا۔ اور پھر پختوں سے جا ملا۔ اور جبہ روپوں پر اپنے ہی اور مرشد کو پکڑا دیا۔ پس ضروری ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی جماعت میں بھی

ایسے منافق پائے جائیں

اس لئے ہمارا کام یہ ہونا چاہئے کہ ہم ان منافقوں کا مقابلہ کریں۔ کیا ایسے یونین اور انجمنیں اپنی جماعت کے منافقین کے وجود سے خوش ہوتے تھے کہ ظالم ظالم ہلا کر جماعت میں منافق ہے۔ نہیں وہ بھی ان کا مقابلہ کرتے تھے۔ اور ہمارا بھی ذمہ ہے کہ ہم ان کا مقابلہ کریں۔ انہوں نے اگر یہ سمجھ رکھا ہے۔ کہ نماز کے لئے ہم مسجد چل کر جائیں گے۔ تو ہماری تجارت میں نقصان ہوگا۔ تو ہم ان پر ثابت کر دیں کہ جس غرض کے لئے وہ مسجد نہیں جاتے۔ اور نماز گھر پر یادہ کان پر ہی پڑھتے ہیں۔ وہ اس سے دنیا کا فائدہ بھی حاصل نہیں کر سکتے

اسلام بے شک آزادی تیا

مگر اس کو جو اسلام سے علیحدہ ہو کر آزاداں چاہتا ہے۔ مگر جو اسلام میں رہ کر اور اپنے آپ کو ہماری طرف منسوب کر کے بھی اسلامی اصول کی خلاف ورزی کرتا ہے۔ ہم اس کو مجبور کریں گے۔ اور اس کو اسلامی قواعد اصول کی پابندی کرنی پڑے گی۔ یا وہ اپنے آپ کو اسلام اور احمدیت کی طرف منسوب نہ کرے۔ سکول تعلیم کے لئے بنایا جاتا ہے۔

مگر شخص آزاد ہوتا ہے۔ جبکہ وہ دنیا تعلیم حاصل کرے چاہے نہ کرے۔ لیکن اگر وہ سکول میں داخل ہوگا ہے۔ تو پھر اس کو سکول کے

تو عدلی پابندی

بھی کرنی پڑے گی۔ اور وہ پابندی کے لئے مجبور کیا جائے گا۔ ان سکول سے خارج اور علیحدہ ہو کر وہ آزاد ہو سکتا ہے۔ مگر اس کو یہ حق نہیں کہ وہ سکول کا طالب علم ہو کر سکول کے قواعد کی پابندی نہ کرے۔ اگر کوئی مسلمان کہتا ہے۔ اور یہ عقیدہ رکھتا ہے کہ نماز و روزہ وغیرہ خدا تعالیٰ کی طرف سے نہیں تو پھر اس کو نماز و روزہ کی پابندی بھی کرنی پڑے گی۔ اور اگر اس کا یہ عقیدہ ہے کہ یہ احکام خدا کی طرف سے نہیں۔ تو پھر وہ آزاد ہے۔ مگر وہ اپنے آپ کو اسلام کی طرف منسوب کر کے پھر وہ اسلام دین کی جنگ کرنے

کا ہوا زمین۔ اسلام کے تمام احکام اپنے اندر رکھتے ہیں۔

خلافت ورزی بھی دو قسم

کی ہوتی ہے

ایک پادشیزہ اور ایک علی الاعلان۔ ان کے سے کمزور اور بھی ظاہر ہوتی ہیں۔ اور یہ غلطی بھی کر سکتا ہے۔ مگر جو شخص علی الاعلان مخالفت ورزی کا مرتکب ہوتا ہے۔ وہ سخت مجرم ہوتا ہے۔ میرے نزدیک وہ اس بات کا مستحق ہے کہ اس کو سزا دی جائے۔ اور اس پر ثابت کی جائے کہ وہ مذہب کی کتاب کے دینا دی خواہہ حاصل نہیں کر سکتا۔ گو خدا تعالیٰ کے فضل سے ہماری جماعت میں ایسے لوگ کم ہیں۔ مگر مثل ہے کہ ایک مچھلی سارے تالاب کو گندہ کر دیتی ہے۔ ہماری جماعت کی کتنی بھی نیکیاں ہوں مگر مخالف ان کو نہیں دیکھے گا۔ بدی ایک بھی ہو تو وہ فوراً اس کو دیکھ لے گا ہماری جماعت کے

ہزار عمل کرنے والے

کو تو دشمن کی سمجھ نہیں دیکھے گی۔ لیکن اگر ہم کوئی ایسا شخص ذرا ہی کرے گا۔ تو اس کو ان کا اکثر اثر تاڑ لے گی۔ جیسا کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے لاکھوں حاشا دار

کو تو نہیں دیکھیں گے۔ مگر ایک عبد المحکم ان کو فوراً نظر آجاتا ہے۔ دشمن خوبی کو کبھی نہیں دیکھتا۔ اس کی نظر عیوب پر ہوتی ہے۔ جس وقت بھی وہ کوئی عیب دیکھے گا فوراً دیکھے گا۔

اس لئے میں پھر اپنی

جماعت کو توجہ دانا

کہ اسلام کی زبان میں اور کسی حال میں بھی ہمارے لئے مضرت نہیں۔ بلکہ اس کی ہر ایک بات ہمارے لئے مفید اور باریک تہ ہے۔ ہمارے لئے ایک شخص کسی تو میں ایسا نہ ہوتا چاہئے جو اسلام کے حکم کی بھی جنگ کرنے والا ہو۔ دنیا کی تاریخ میں ایک ایسی مثال ایسی نہیں پائی جاتی۔ کہ جو خدا تعالیٰ کے حکموں کی جنگ کر کے پھر کا یاب ہو گیا ہو۔

اللہ تعالیٰ ہمیں توفیق دے

کہ ہم اپنے سارے کاموں کو اس کے حکموں کے مطابق بنائیں تاہم اس کے فضلوں کے مستحق ٹھہریں۔ وہ ہمارا مددگار اور ناصر ہو۔ ہمارے دل اس کے ساتھ ہوں۔ اور اس کی نظر ہم پر ہو۔ اور اس کی رحمتیں اور برکتیں ہم پر نازل ہوں آمین۔

غریب کھیلے پاجا کی ضرورت

روہ مرکا احمدیت میں کچھ غریب بوجہ عورتیں اور تعلق رہتے ہیں۔ جو سردی سے بچاؤ کے لئے گرم پارچا کی توفیق نہیں رکھتے۔ ایسے اجاب کے لئے ہر سال عاصی استقامت اور غیر دورت علیہ سالانہ پرتنے یا مستعمل پارچا لاتے ہیں۔ اب جو غیر علیہ سالانہ قریب آجائے۔ لہذا بطور یاد دہانی درخواست ہے کہ علیہ سالانہ پرتنے والے اجاب سب توفیق اپنے غریب بھائیوں کے لئے پارچا لاکر دفتر ہڈا میں نافذ رسید جمع کر ادیا جو نہ سردی کا موسم شروع ہو چکا ہے اور ضرورت مند اجاب کی طرف سے تقاضا ہوا ہے لہذا اگر علیہ سے پہلے ہی بھجوا سکیں تو بہتر ہوگا (ریونیٹ بکری حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی)

جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ

مورخہ ۲۶ ۲۷ ۲۸ دسمبر ۱۹۳۷ء کو راولپنڈی میں منعقد ہوگا
اجتہاد جماعت کی آگاہی کیلئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ مورخہ ۲۶ ۲۷ ۲۸ دسمبر ۱۹۳۷ء بروز جمعرات جمعہ ہفتہ ہوگا انشاء اللہ تعالیٰ
اجاب جماعت ابھی سے عزم کر لیں کہ وہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہو کر اس کی عظیم الشان برکات سے مستفیض ہوں گے۔ (ماظرا حملہ اور ارشاد)

شذرات

شیخ خورشید احمد

روحانی راہنمائی کی ضرورت کا اعتراف

ملا واحدی صاحب نے "نوائے وقت" میں چند آیات پاک کی چند آیات (سورۃ ۵ تا ۹۹) کا ترجمہ دینے کے بعد ان آیات کے متعلق مولانا شبیر احمد صاحب عثمانی کا یہ نوٹ نقل کیا ہے کہ:-

"جب حق تعالیٰ نے اپنے فضل و رحمت سے ہماری دنیوی زندگی اور مادی حوالے کے انتظام و انصراف کے لئے اس قدر اسباب اللہ فی سماوی ہوا فرمائے ہیں۔ تو یہ کہنا کس قدر لغو اور غلط ہوگا کہ ہماری حیات اخروی اور روحانی ضروریات کے انجام پانے کا اپنے کوئی سامان نہیں پکھینا جس رب کریم نے ہماری جسمانی غذاؤں کے منتو و مانگے لئے آسمان سے پانی اتارا ہے ہمارے روحانی تقویٰ کے لئے بھی اس نے سما ہائے نبوت سے وحی والہام کی بارش نازل فرمائی۔ جب وہ برہم کر کے اندھیروں میں رہنے کے خدو پھیر رہی رہنمائی کرتا ہے تو کیسے ممکن ہے کہ باطنی راہنمائی کے لئے اس نے ایسا ایک راستہ بھی آسمان روحانیت پر روشن نہ کیا ہو۔ رات کی تاریکی کے بعد اس نے صبح صادق کا اجلا ایلایا و مخلوق کو موقع دیا کہ وہ اپنے کاروبار میں جاندا و سوزج سے ایک عین حساب کے ماتحت منتفع و مستفید ہوتی رہے۔ پھر کیسے کہا جاسکتا ہے کہ کفر و شرک ظلم و غدر وان اور فسق و فجور کی شب و دیر میں اس کی طرف سے کوئی چاند نہیں چمکا اور نہ صبح صادق کا ٹوکھیل ادر نہ رات ختم ہو کر کوئی آفتاب طلوع ہوا خدا کی ساری مخلوق امدالاً بآد کے لئے جہل و غفلت کی گھٹاپ کے اندھیری میں پڑی پڑی چھوڑ دی گئی۔

جہوں کے دانے اور چھوڑ دی گھٹاپ کو چھانڈنے کی ضرورت درخت لگاتا ہے مگر انسان کے

قلب میں معرفت ربانی کی اتھلا کا جو بیج نظرہ بکھیر گیا تھا وہ یوں ہی بیکار خالی کر دیا گیا کہ نہ اچھا، نہ پھلا، نہ پکا، نہ تیار ہوا۔ جب جسمانی حیثیت سے دنیا میں حق و حقیقت کا سلسلہ قائم ہے۔ خدا زندہ سے مردہ کو اور مردہ سے زندہ کو نکالتا رہتا ہے تو روحانی نظام میں خدا کی اس عادت کا کیوں انکار کیا جائے بے شک روحانی طور پر بھی وہ بہت دفعہ ایسا زندہ قوم سے مردہ اور مردہ قوم سے زندہ افراد پیدا کرتا ہے۔ اور جس طرح اس نے ہماری دنیوی زندگی کے مستقر و متودع کا حکیمانہ بندوبست فرمایا ہے حیات اخروی کے مستقر و متودع کے سامان اس سے کہیں بڑھ کر ہوتا دے ہیں۔"

(نوائے وقت ۱۹ اکتوبر ۱۹۶۳ء) اس نوٹ میں واضح اعتراف کیا گیا ہے کہ ہر دور اور ہر زمانہ میں اللہ تعالیٰ کے طرف سے دنیا کی روحانی ضروریات کو پورا کرنے کا سامان ہمیشہ کیا جاتا ہے اور ہر زمانہ میں اللہ تعالیٰ کے طرف سے وحی والہام کی بارش کے ذریعے ہی ہمیشہ کیا جاتا ہے۔ اس میں شک نہیں کہ اسلام کامل مذہب ہے اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم پر نبوت کے تمام کالات ختم ہو چکے ہیں جن اصحاب کا یہ عقیدہ ہے کہ اب رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی خلافت میں اور حضور کی اتباع کے طفیل بھی وحی والہام کا سلسلہ جاری نہیں ہو سکتا۔ وہ دنیا کی موجودہ خرابیوں کے پیش نظر غور فرمائیں کہ کیا سولانا عثمانی صاحب

"یکس طرح ممکن ہے کہ کفر و شرک اور ظلم و عدوان اور فسق و فجور کی موجودہ شب و دیر میں اس کی طرف سے کوئی چاند نہ پھیلے اور خدا کی ساری مخلوق امدالاً بآد کے لئے جہل و غفلت کی گھٹاپ اندھیری میں پڑی پڑی چھوڑ دی جائے۔"

ایک خطرناک رجحان

کچھ عرصہ ہوا مولانا مودودی صاحب

امیر جماعت اسلامی کی صدارت میں ذیل کی قرارداد منظور کی گئی تھی کہ

"جہاں عام آبادی کسی ایسا مذہبی گروہ کے لوگوں پر مشتمل ہو وہاں کسی دوسرے گروہ کو ایسی حالت میں جلسے اور اجتماعات نہ کرنے دئے جائیں جبکہ عام آبادی اس پر مستحضر ہو۔"

اس قرارداد پر رائے ذیل کو دئے گئے تھے شیعہ معاصرین مفت روزہ اسلام پورے "خود کو رعایا عجمیت" کے زیرِ عنوان ایک نوٹ لکھی ہے جس کا ایک حصہ بلا تبصرہ ورنے ذیل کیا جاتا ہے:-

"اس قرارداد کی روشنی میں جماعت اسلامی کی سالانہ کانفرنس میں لاٹوٹو پیکی کی پابندی کے حکم کو اگر دیکھا جائے تو صاف واضح ہو جاتا ہے کہ مولانا مودودی صاحب نے اس سلسلہ میں جو غامض موملائیشن کی حکومت یہ پابندی عائد کرنے میں حق بجانب ہے کیونکہ وہ کہہ سکتی ہے کہ جماعت اسلامی جس علاقہ میں اپنے اجتماعات منعقد کر رہی تھی وہاں کی اکثریت اس صفت کے نظریات کے مخالف ہے۔۔۔۔۔ ہم اس اصول ہی کے تحت ہیں کہ کسی علاقہ اور آبادی میں کسی فرقہ اور جماعت کو وہاں کی اکثریت کی مشا کے خلاف اپنی مذہبی رسوم ادا کرنے کی اجازت نہ دی جائے یا لاٹوٹو اسپیکر ہوتا کرنے پر پابندی عائد کر دی جائے کیونکہ پاکستان کے آئین میں ہر فرقہ کو مذہبی آزادی دی گئی ہے اگر کسی فرقہ یا گروہ کو کسی دوسرے فرقہ اور گروہ کے رسوم مذہبی پسند نہیں یا وہ انہیں ناپسند سمجھتے ہیں تو اسے اس میں مشرکت نہیں کرنا چاہئے بلکہ اکثریت کی مرضی و رضامندی کے لئے کسی تعلیمی فرقہ یا گروہ کی مذہبی آزادی ہی سلب کر لی جائے اور اسکے جلسوں اور اجتماعات میں غصہ گردی کی جائے۔

کچھ عرصہ سے ہم یہ دیکھ رہے ہیں کہ ہمارے ملک میں اکثریت میں یہ رجحان پیدا ہوتا جا رہا ہے کہ یہاں آزادی کے ساتھ زندہ رہنے کا حق صرف اکثریت کو حاصل ہے۔۔۔ اس رجحان کی بنا پر

ہمدردی اور میں اصراروں کے اجتماع پر ان کے مکان کی چار دیواری کے اندر جو ہنگامہ آرائی کی گئی وہ اب کے سامنے ہے۔۔۔ ہم حکومت پاکستان سے یہ گزارش کوں گے کہ وہ سختی سے اس خطرناک رجحان کو روکے اور آئین پاکستان میں ہر فرقہ کو مذہبی آزادی کی جو ضمانت دی گئی ہے ہر ممکن طریقہ سے اس کی حفاظت کرے۔"

(اسد ۱۱ نومبر ۱۹۶۳ء)

صحیح تجزیہ

لاٹوٹو اور کاہفت روزہ المنبر انقلابی انقلاب کے زیرِ عنوان عراق کے حاکم انقلاب کا ذکر کرتے ہوئے لکھتا ہے:- "بھداد اور اس کے گرد و خوار خون مسلم کی آرزوئی کا عالم ایگز مضطرب پیش کر رہا ہے۔۔۔ اور ابھی خونریزی اور عراقی مسلمانوں کی بربادی کے اس سلسلے کے رکنے کی کوئی توقع نہیں ہے۔ انقلابات کا یہ سلسلہ نتیجہ ہے اس بات کا کہ مسلم اقوام اور بالخصوص ان کے سیاسی راہ نما اسلام کی تعلیمات کے علی الرغم حصول اقتدار کو اپنا جمہوری بلکہ فطری حق قرار دے چکے ہیں۔۔۔۔۔ ان حالات میں ضرورت اس امر کی ہے کہ مسلمانوں کو اقتدار کے بارہ میں اسلام کی تعلیمات سے آگاہ کیا جائے کہ مولانا مفتی کا کوئی علاج نہیں۔"

(المنبر ۲۳ نومبر) معاصرے حالات کا بالکل صحیح تجزیہ کیا ہے جو لوگ حصول اقتدار کو ہی علماء اسلام اور مذہب کی سب سے بڑی ضرورت قرار دیتے ہیں۔ وہ اس کے حصول کے لئے ہر جائز و ناجائز ذریعہ کو اختیار کرنے کا جواز بھی پیدا کر لیتے ہیں حتیٰ کہ جھوٹ بولنے کو ضروری قرار دینے کا فتویٰ بھی صادر کرنے سے گریز نہیں کرتے۔ اور یہ وہ بنیادی خرابی ہے جس نے اسلامی ممالک میں غصہ و فساد اور خونریزی کا مہتابھی سلسلہ شروع کر رکھا ہے۔

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ اخبار الفضل خود غصہ پد کر پڑھے

تاریخ احمدیت

جلد چہارم کی اشاعت میں خود بھی شرمگن تھے اور اپنے حلقہ اثر میں بھی اس کی تحریک فرمائی۔ اس نئی یادیں کتاب کا ہر احمدی گھرانے میں ہونا ضروری ہے۔ بڑے بڑے ائمہ و علما اور افاضیوں نے اس کی تعریف کی ہے۔

ایک خوشخبری

الحمد للہ کہ ماہنامہ "معرف" کے عظیم اٹن منظرہ کا انگریزی ترجمہ "THE CAIRO DEBATE" کے نام سے شائع ہو گیا ہے۔ اس میں ماہنامہ کی دو یادیں جو محترم مولانا ابوالعطا صاحب جالندھری فاضل سابق مینجنگ بلڈر اور جرنل عیسیٰ پادریوں کے درمیان قاہرہ میں ہوئی تھیں۔ عیسائیت کے خلاف کھوس دلائل کا مجموعہ ہے۔ محترم سیدہ حضرت مریم صدیقہ صاحبہ صدر مجلہ دارالافتاء ربوہ نے تحریر فرمایا تھا۔

میں مولانا ابوالعطا صاحب سے یہ بھی درخواست کروں گی کہ وہ اس کا انگریزی ترجمہ شائع کر دے تاکہ انگریزی جاننے والے طبقہ میں اس کی اشاعت ہو سکے اور غیر ملکی بیچن اس کو سمجھ سکیں۔

اسی تحریک پر یہ ترجمہ شائع کیا گیا ہے۔ احباب کا فرض ہے کہ وہ یہ عیسائیت کے لئے اس مؤثر کتاب کی بکثرت اشاعت کریں اور انگریزی جاننے والے عیسائیوں اور مسلمانوں تک اسے پہنچانے کے فریضہ تبلیغ ادا کریں۔ پناہ عہدہ سفید کا غریب مطبوعہ اس کتاب کی قیمت سوا روپیہ علاوہ محصور لڑکے ہے۔ آج ہی طلب فرمائیں۔

مینجر مکتبہ الفرقان ربوہ (مغربی پاکستان)

تعمیراتی چشم ربڑ کی اعجازی تاثیر

میں خود بھی جیران ہوں۔ اور وہی موجد کا دعویٰ ہے۔ لگ بھگ کہتے ہیں کہ آپ کا مردم ربڑیاق چشم میں سالہ گیسے تین چار دن میں ختم کر دیتا ہے۔ چوبدری نصیر احمد صاحب گوٹھ اچھڑ پٹنہ محقر پارک سندھ۔ پھر ڈاکٹر اور حکیم بھی باہر اپنے دورخانہ میں مریمان چشم کے لئے منگو دتے ہیں چنانچہ ڈاکٹر حبیب اللہ خان صاحب آف مٹان فرماتے ہیں۔ "پانچ تو تم ربڑیاق چشم بڑھادیں وہی ارسال فرمادیں۔ پھر حکیم سید ظہیر صاحب امدادی قوی ضلع مردان سے بھی فرماتے ہیں۔

"چالیس خیمیاں ربڑیاق چشم بڑھادیں۔ اور اس کی فرمادیں"۔ اور آپ خود بھی فرمادیں۔ کہ اس سے بڑھ کر مریمان چشم کے لئے اور کیا یقینی شہادت ہو سکتی ہے۔ ربڑیاق چشم ایک بنانا تو تمہاری ہے۔ سو لوگوں کو ذرا لگ کر کہتا ہے۔ صرف تو کو لگا کر دیکھو یا باہر لگا دینا ہے۔ ذمہ عارض۔ دھند۔ گلیہ۔ گوتہ۔ تری۔ روشنی میں آنکھ نہ کھن۔ اور مطالعہ سے محروم رہنا ہے۔ لگے پھر عیب ہے چالیس سال کے دوران میں اسٹیمٹیکل انڈیز صاحب اور دیگر نامور ڈاکٹروں اور اعلیٰ التیہ یا نئے طبقہ سے امتیازی سٹیمٹیکل حاصل کر چکا ہے۔ خدمت خلق کے پیش نظر قیمت دہی ہے۔ جو چالیس سال پہلے مفرد کی تھی۔ قیمت پانچ روپیہ ترقی تو اب ایک کوئی صاحب سابقہ چشمہ گرامی مشا بدولہ صاحب مگرات پر آرڈر نہ بھیجیں۔

المشاکوہ مرزا محمد ثریف بیگ مینجر ربڑیاق چشم کو بی منصف قسطنطنیہ

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ امیر جناب طاہر صاحب پرہ پرائمر ایسٹرن ٹوب ویل کمیٹی سٹاکم کانسٹیبل کراچی میں مورخہ ۵ دسمبر کو خدائے تعالیٰ کے فضل سے کامیاب ہوا ہے۔ احباب جماعت سے صحت کاملہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
- ۲۔ میری بڑی لڑکی بیگم عبدالقادر صاحبہ گارڈن اوور سیریاں جناح لاپور میں ۱۱ مارچ سے بیمار ہے۔ احباب جماعت کی خدمت میں دعا کے لئے درخواست ہے۔ (خیر محمد نائب امیر جماعت اچھڑ ضلع ڈیرہ غازیخان)
- ۳۔ عبدالرشید صاحب سہاس کارکن دفتر اصلاح اور مشا دین دن سے دعا کی حاجت میں مبتلا ہیں۔ ان کے والد صاحب فوت ہو چکے ہیں۔ اسلئے تمام اہل ذرا کا یا بھی ان پر ہے۔ جگہ دو خوں کافی عیالدار ہیں۔ احباب کے اگلی محتاجی کے لئے درخواست دعا ہے۔ (عبداسرار کارکن دفتر وصیت ربوہ)

قرآن کریم مترجم جلد نمبر ۱

قاعدہ بیسٹرن القرآن نماز مترجم
ہدیرہ ۶۲ پیسے
چالیس جواہر پارے
ہدیرہ ایک روپیہ
مکتبہ بیسٹرن القرآن ربوہ ضلع جھنگ پیسے

ربوہ کے مالکان سکھتی اراضی و مکانات کی منتہیں

بل نوٹس

مالکان سکھتی اراضی و مکانات ربوہ کو بذریعہ نوٹس بلا مطلع کیا جاتا ہے کہ سال ۱۹۶۵ء کے لئے ترقیاتی ٹیکس کی وصولی شروع ہے۔ ۱۵ جنوری ۱۹۶۵ء تک ادائیگی کر لیں۔ کو دس فی صدی رعایت دی جائے گی۔ احباب اس رعایت سے فائدہ اٹھاتے ہوئے ٹیکس کی ادائیگی کی طرقت ذریعہ توجہ کریں۔

ترقیاتی ٹیکس بحوالہ گورنمنٹ ڈیفینٹ 7605 مکانات اور خالی پلاٹس پر مندرجہ شرح واجب الادا ہے۔

خالی پلاٹس رہائشی	بقیہ محلات ۶ روپے فی پلاٹ ۵۵ روپے تک (بہتر)
محلہ اور رحمت و داد العیور	محلہ ایک روپیہ فی محلہ
ادوہ فی سال	(ب) تعمیر شدہ پلاٹس رہائشی
محلہ داد الہر کا	خالی پلاٹس رہائشی کی شرح پر ۲۵ فی صد
بقیہ محلات ۶	اضافہ کے ساتھ
خالی پلاٹس دکانات	(ج) تعمیر شدہ پلاٹس دکانات
غلامنڈری و گولڈا زر پٹے فی پلاٹس	خالی پلاٹس دکانات کی شرح پر ۲۰ فی صد
محلہ (مکمل) بہتر محلہ پودوہ فی محلہ	اضافہ کے ساتھ
انہر احباب کے ذمہ سال ۱۹۶۵ء کا ٹیکس بھی واجب الادا ہے۔ آپ کا فرض ہے کہ ٹاؤن کمیٹی ربوہ کو ٹیکس کے درجہ ترقی فرمادیں۔ اور ٹاؤن کمیٹی کو اس قابل بنائیں کہ وہ جلد از جلد ترقیاتی ٹیکس کو عیاں ماہر پینا کے اور آپ کو بھی غیر ضروری اخراجات برداشت نہ کرنے پڑیں۔	پیئر مین ٹاؤن کمیٹی ربوہ

محبوب کا محل

جو کہ قادیان کا مشہور تحفہ ہے میرے گھر میں اسے استعمال کیا جا رہا ہے۔ اسے ہم نے آنکھوں کی خوبصورتی اور حفاظت کے لئے بے حد مفید پایا۔ عبدالحمز ملک پھر تقانوالہ سیالکوٹ

بچوں کی معیاری صحت اور طاقت

کے لئے "بے بی ٹانگ" واقعی ایک بے شائبہ ہے یہ ایک بائبل ہے ضرور دعا ہے جو بچوں کی ترقی کی کہ وہ بچوں کو دوز کے بچوں کی صحت کو معیاری اور طاقت و ترقی ہے یہ قیمت ایک روپے کو دس روپے نصف ماہ کو دس روپے / ۲۰ تقیصات۔ صحت داروہ میں میو اینڈ پی پی منصف دار ربوہ دارالمدار میو اینڈ پی پی منصف دار ربوہ

حسان کمزور اور لاغر بچوں کا اعلیٰ ٹانک سوکھے کاجر بیج، بچوں کو صحت مند اور توانا بناتی ہے۔ دو امانہ خدمت خلق سرگرمیوں

چیتا نور

یعنی
سوانح چیتا حضرت علامہ امیر المومنین
سے متعلق

کرم غفرم جناب قاضی محمد اسحاق پرنسپل پنجاب یونیورسٹی کی ریلے :-
" آپ دینی بیعتی عبدالرحمن صاحب مولف حیات طیبہ نے کتاب "حیات نور" کے دیکھنے کا مقصد کیا
اللہ تعالیٰ ہوا کے خیر سے حدی مدی کوئی حصے دیکھنے نہایت دلچسپ اور دلکش
جہاں سے بھی پڑھنا شروع کر دیا جائے وہیں ایسی جذبہ پیدا ہو جاتی ہے کہ چھوڑنے کو بھی نہیں
چاہتا آپ کے اس نثر کی نہایت سادہ اور دل پراثر کرنے والا ہے۔ آپ نے ترقیب بھی خوب ہی
سے اس کتاب کی تالیف سے سادے اور سادے پر اعظم ہند پاکستان کی پچھلی صدی کا تاریخ
کا ایک عظیم حصہ ریکارڈ میں لایا ہے اور سادگی کا بہت بڑا باب ۔۔۔ د اسلام
نور :- ۱۰۰ صفحہ کی شاندار اور جلیق کتاب کی قیمت صرف دس روپے۔
جس سالانہ کے مقصد پر ہر کتبہ ڈسٹریبیوٹر سے حاصل کیجئے۔

شیخ عبدالبہادی زاید ہجرتی کا ہر بیرون ملی دو امانہ خدمت خلق

<p>شفا میڈیکو دواؤں اور مفاد اور گونٹ شوکیٹ میں ہے فی شیٹ ۴۵ پیسے</p>	<p>رہوہ کا مشہور عالم تھے نور کا جل</p>	<p>اکسیر معده پیشہ بہ ہجرتی اور دین کے مفید ہے قیمت ۶۲ پیسے سوا روپیہ</p>
<p>نور ابلتہ مس کا نیکو نہیں کا سنگھار جو کھانا اور خوراک بنانے قیمت ڈیڑھ روپیہ</p>	<p>آنکھوں کی نورانی اور علاج کے لئے معیاری کابل جو ہر گھر میں ہونا ضروری ہے قیمت سوا روپیہ</p>	<p>نور اسملہ بالوں کو لاثم اور دراز کر کے گنے سے دوتا ہے کئی حد تک قیمت ڈیڑھ روپیہ</p>

شفا میڈیکو

اللہ تعالیٰ کے فضل اور قوم کی بے پناہ بھلائی اور حوصلہ افزائی کے نتیجے میں ہم
نے ایک ایکسپریس پلانٹ لگا کر اپنی منزل مقصد کی جانب ایک اور قدم اٹھایا ہے یہ شوش
اس لحاظ سے زیادہ باعث اعتماد ہے کہ اس میں عوام الناس کی خدمت کے جذبے نے
ہو ہماری فرم کی انگلیوں کی انتہائی منزل ہے ایک معین شکل اختیار کی ہے
ایکسپریس ڈیپارٹمنٹ میں مندرجہ ذیل خصوصیات ہم پہنچائی جا دیں گی :-

- ۱- ایکسپریس کا کیشن بھی مکان کی طرح دن رات کھلا رہے گا۔
- ۲- اگر کسی نفاذیہ رحیر میڈیکل پریکٹس کی کسی ایسے مریض کے متعلق یہ ریلے ہو کہ اس کا
ایکسپریس ہونا ضروری ہے اور مریض مالی اعتبار سے اس کی استطاعت نہیں رکھتا تو
وہ مریض کو ہماری فرم کے پاس بھجوا دیں۔ ہم روزانہ اس قسم کے تین ایکسپریس
تک صفت کیا کریں گے۔ (دواؤں کے علاوہ)
- ۳- اگر تسمی سے کوئی مریض تپ دق کا شکار ہو تو ہم ایسے مریض سے صرف
چھ روپے چارج کریں گے۔
- ۴- غراب سے ایکسپریس کی فیس - ۱ روپے فی ایکسپریس ہوگی۔

۵- صاحب استطاعت حضرت سے ۱۲ روپے فی ایکسپریس جو کہ مارکیٹ کے مرد
ریٹ میں وصول کئے جائیں گے
محل اور قبل اعتبار لیبارٹری جس میں ہر قسم کے ٹسٹ ہو سکتے ہیں بھی ایکسپریس
ڈیپارٹمنٹ کے ساتھ ہی شروع کر دی گئی ہے

ہمیں امید ہے کہ اس طرح ہم اپنی عہدہ استطاعت کے مطابق عوام الناس کے
ایک طبقہ کے لئے کسی حد تک مفید ثابت ہو سکیں گے اور جوں جوں ہمارے
ذرائع وسیع سے وسیع تر ہوتے جائیں گے ہم اپنی کوشش کا دائرہ انشرا اللہ وسیع
سے وسیع تر کرتے جائیں گے
خدا کرے کہ ہم اخلاص اور محبت کے ساتھ خلق خدا کی مقدر بھر خدمت کر سکیں۔

شفا میڈیکو ۶۹ نسبت روڈ چوک میوہسپتال لاہور

روزنامہ الفضل میں شہکار شیکر نیچر تجارت کو فروغ دینے

تسہیل و راحت
پیشہ کی نگہ داری کی معاون - ۳ پیسے
گرھتھی
بچوں کو پیشہ کے بعد دینے کے لئے - ۱ روپیہ

حسان
سوکھ غار کی کامیاب دوا - ۷ پیسے
بچوں کی چونڈی
کوتوں کو روکنے کی بہترین دوا - ایک روپیہ

حکیم نظام جان اینڈ سنز کوہمبر نوالہ

عبد اللہ دیہ سنگھ آبادکنٹ

حب لبناک بچوں اور بوڑھوں کے لئے پیغام شفا قسم کی کھانسی کو دور کرتی ہے فی شیٹ ۲ روپے دو امانہ خدمت خلق ریلوہ

